

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ПРАВДА

Орган Сузунского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Новосибирской области.

11-й год издания

Суббота, 21 марта 1942 г., № 30 (995)

Цена 10 коп.

Социалистическое соревнование трактористок

8 марта, в Международной коммунистической женский день, трактористки Орджоникидзевского края обратились к трактористкам Советского Союза с боевым призывом:

«Дорогие товарищи! Боевые подруги! Мы призываем вас развернуть всеобщее социалистическое соревнование трактористок и женских тракторных бригад. Берите на себя конкретные обязательства... Пусть 1942 год станет годом небывалого урожая всех культур, обилия всех сельскохозяйственных продуктов, необходимых для фронта и тыла».

Славными трудовыми подвигами ознаменовала прошлый год трактористки Терека, Кубани, Ставропольщины. С весны на полях Орджоникидзевского края будет работать свыше десяти тысяч трактористок. Энергично готовятся трактористки к весеннему севу. Они обязуются выработать в этом году на каждый условный 15-сильный трактор не менее 700 гектаров в переводе на мягкую пахоту, экономить горючее и смазочные материалы, любовно ухаживать за машинами, беречь их, как бережет свое оружие боец на поле боя.

Трактористки советской страны готовятся к весенним полевым работам. Нет сомнения в том, что в сердце каждой из них пламенный призыв трактористок Орджоникидзевского края найдет самый горячий отклик.

Женщины-колхозницы, работницы МТС и совхозов Советского Союза трудятся самоотверженно, чтобы вырастить на своих полях высокие урожаи. Женщины успешно овладевают сельскохозяйственными машинами, заменяя мужчин, ушедших на фронт. В Новосибирской области сейчас 1.156 женщин изучают гусеничные тракторы; около 5.000 женщин учатся на курсах при машинно-тракторных станциях.

Возвращаются на тракторы, комбайны и автомашины женщины, которые еще до войны окончили курсы трактористов, комбайнеров и шоферов, но до последнего времени работали не по своей специальности. На работу в Базарно-Карабулакскую МТС, Саратовской области, как вчера сообщалось в «Правде», возвращается 35 женщин.

Женщины в колхозах сейчас — основная решающая сила. Успех весеннего сева, имеющего в условиях войны особо важное значение, будет зависеть прежде всего от работы женщин-колхозниц, работниц МТС и совхозов.

В связи с этим большие и ответственные задачи стоят перед местными партийными и советскими организациями, политотделами МТС и совхозов. Они должны сделать все необходимое, чтобы привлечь всех женщин к активной производственной работе, помочь колхозам, МТС и совхозам лучше организовать труд женщин, правильно расставить их силы в зависимости от посевных заданий.

Наиважнейшая обязанность партийных организаций, политотделов МТС и совхозов, всех сельских коммунистов — организовать и возглавить социалистическое соревнование трактористок и женских тракторных бригад, оказать соревнующимся деловую поддержку. Надо разъяснить обращение трактористок Орджоникидзевского края каждой тракторной бригаде, чтобы о нем знали все трактористки нашей страны. Пусть соревнование, начатое трактористками Ставропольщины, Кубани и Терека, станет повсюду массовым, действенным, конкретным.

На совещании секретарей сельских комсомольских организаций Московской области товарищ М. И. Калинин говорил об очень серьезных задачах комсомольцев на весеннем севе. Товарищ Калинин указывал, что комсомольцы должны обратить особое внимание на работу среди женщин, чтобы все колхозницы работали на полях во время весеннего сева. Многие могут сделать комсомольцы и в организации соревнования трактористок.

ЦК ВЛКСМ одобрил обращение трактористок Орджоникидзевского края. ЦК ВЛКСМ подчеркнул, что дело чести трактористок-комсомолок — быть первыми в социалистическом соревновании, вести за собой всех женщин-трактористок.

В Киргизии, в республиках Средней Азии уже начались весенние полевые работы. Накануне сева — остальные районы страны. Оставшееся до начала сева время необходимо максимально использовать для завершения подготовки механизаторских кадров, чтобы все МТС и совхозы были полностью обеспечены трактористами, бригадирами, механиками. Главный источник этих кадров — женщины.

Женщины в колхозах, МТС и совхозах решают успех предстоящего сельскохозяйственного года. Большая работа весной предстоит трактористкам. **Товарищи трактористки, выходите на всеобщее социалистическое соревнование!**

(„Правда“, 10 марта 1942 г.)

НЕ ОТСТАВАТЬ В ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ ОТ ГЕРОЕВ ФРОНТА

Трактористки! Выходите на Всесоюзное социалистическое соревнование

ОБРАЩЕНИЕ ТРАКТОРИСТОК ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО КРАЯ

Дорогие наши подруги-трактористки Советского Союза!

Трудное время переживает наша любимая родина. Гитлеровские собаки напали на нашу родину, они хотят покорить нас, разграбить наши богатства, отнять наши поля, хаты, а нас, свободных людей, превратить в своих рабов. Много труда положили мы, чтобы создать новую колхозную жизнь — без нищеты, темноты, бесправия, а гитлеровские банды пытаются теперь разрушить эту жизнь.

Во временно захваченных советских районах они чинят неслыханные зверства, убивают женщин, детей, стариков грабят наши колхозы, отдают все нажитое нашим трудом немецким баронам и помещикам, а колхозников пытаются сделать их рабами. Но не бывать этому!

Красная Армия гонит вшивое немецкое войско на запад. И недалек тот день, когда Красная Армия очистит от врагов все советские земли.

Дорогие подруги! Мы рады, что вместе со всеми бойцами славной Красной Армии бьются против гитлеровцев наши родные казаки Терека, Кубани, Ставропольщины. Узнали проклятые «фрицы» руку советского казака! Немало немецких голов полетело от клинков красной конницы. Неплохо говорят, что при виде советских казаков немцы трясутся, как блудливая копка.

Сейчас наступает весна. У многих из нас отцы, мужья, братья на фронте. На нас, женщин, ложится главная тяжесть полевых работ. А ведь от весны зависит и питание наших бойцов. Когда сытно покушаешь, то и воевать веселей.

Выходит, что наша работа на посевной — второй фронт. От нас, женщин-трактористок, во многом зависит, как будут обеспечены страна и Красная Армия хлебом, мясом, овощами, сырьем для промышленности. А разве мы можем допустить, чтобы фронт терпел нужду в продовольствии? Ни за что. Наша святая обязанность — работать так, чтобы не отставать в трудовой доблести от героев на фронте. Пусть знает фашистская банда, что советские казаки, все женщины-трактористки готовы работать от зари до зари, вдвойне и втройне, не считаясь ни с чем, лишь бы поскорей разделаться с немецкими захватчиками.

Дорогие подруги-трактористки! В канун весенних полевых работ мы, трактористки Ставрополя, Терека и Кубани посоветовались между собой и решили обратиться к вам с боевым призывом.

Трактористки нашего края славно поработали в прошлом году. Бригада орденосца Соро-

киной опередила многие тракторные отряды в Григорьевской МТС, Нагутского района. Каждый трактор Сорокиной вспахал за сезон в переводе на мягкую пахоту 620 гектаров. Девушки добились экономии 1.520 килограммов горючего. Ремонт своих машин бригада закончила полностью.

Меланья Хорольцова из Дивенской МТС только за свою смену на тракторе «СТЗ» в 1941 году выработала 564 гектара; Клавдия Хлыстунова на тракторе «Универсал» — 430 гектаров. Пофронтному поработала бригада Бондаренко из Джалгинской МТС. Четыре трактористки ее бригады в прошлом году вспахали 2.714 гектаров.

Таких бригад у нас много. Еще больше должно стать их теперь. И мы, трактористки, сделаем все, чтобы нашей стахановской работой гордилась вся страна.

Девушек и женщин, овладевших специальностью трактористки, до войны насчитывалось в нашем крае около трех тысяч. За время отечественной войны заруль трактора взялось еще свыше трех тысяч советских патриоток. Многие из них показали образцы самоотверженного и производительного труда. Вот, например, колхозница Вера Черкашина из колхоза «Красное знамя», Пелагиадской МТС, Ворошиловского района. Когда ее муж и брат ушли в Красную Армию, она пошла на краткосрочные курсы трактористок и закончив курсы, смело взялась за новую для нее работу. Черкашина выработала за свою смену на тракторе «СТЗ» с сентября по ноябрь в переводе на мягкую пахоту 200 гектаров и сберегла при этом 120 килограммов горючего. Матрена Спивакова из колхоза «Коммунистический маяк», Орловской МТС, Аполлоновского района, проводив в Красную Армию своего брата, заняла его место за трактором, с августа по ноябрь выработала на тракторе «СТЗ» 216 гектаров и сэкономила 150 килограммов горючего.

Фактами доказано, что женщины в колхозе — большая сила!

В текущем, 1942, году мы, трактористки Ставрополя, Терека и Кубани, во много раз умножим примеры трудовой доблести.

Зимние месяцы проходят у нас в учебе, в тщательной под-

готовке к полевым работам. Искусству вождения трактора обучается еще четыре тысячи девушек.

С весны на полях Орджоникидзевского края будет работать свыше десяти тысяч трактористок. Вся наша армия трактористок проникнута горячим стремлением — с честью справиться с ответственными задачами, которые стоят перед советскими патриотками-трактористками в новом сельскохозяйственном году.

Мы, трактористки Орджоникидзевского края, внимательно обсудили свои предстоящие задачи и принимаем на себя на 1942 год следующие обязательства:

На каждый условный 15-сильный трактор выработать не менее 700 гектаров в переводе на мягкую пахоту.

Провести сев, уборку, подьем паров и зяби в максимально сжатые сроки с соблюдением всех правил агротехники. Особенно поднажать весной, ведь весенний день год кормит.

Экономить горючего и смазочных материалов не менее 5 процентов против норм, установленных в МТС на гектар условной пахоты. Из средств, отпускаемых на ремонт тракторов, также экономить не менее 10 процентов. Все, что нужно для ремонта, будем искать на месте, поменьше требуя от государства, побольше отдавая государству.

Строго по графику проводить технический уход и к концу сезона сохранить все машины в хорошем техническом состоянии. Будем беречь машины, как бережет свое оружие боец на поле боя.

Дорогие товарищи! Боевые подруги! Мы призываем вас развернуть всеобщее социалистическое соревнование трактористок и женских тракторных бригад. Берите на себя конкретные обязательства. Своим стахановским трудом ускорим полный разгром и уничтожение гитлеровской грабьярмии. Пусть 1942 год станет годом небывалого урожая всех культур, обилия всех сельскохозяйственных продуктов, необходимых для фронта и тыла, годом полного разгрома гитлеровских полчищ.

Все силы на разгром ненавистного врага!

Смерть немецким оккупантам! Да здравствует наша доблестная Красная Армия!

Да здравствует вождь и организатор наших побед — родной и любимый товарищ Сталин!

По поручению трактористок Орджоникидзевского края — трактористки женских бригад Ново-Егорлыкской, Ипатовской, Книгинской, Дивенской, Буйволинской, Григорьевской и Джалгинской МТС: НАДЕЖДА РЫЖКОВА, ОЛЬГА КАТЮКОВА, АННА КАСТРЮНИНА, МАРИЯ СТРУННИКОВА, МАРИЯ АЗАРОВА, А. ВОЖКОВА, П. ЖИЛИНА, МЕЛАНЬЯ ХОРОЛЬЦОВА, КЛАВДИЯ ХЛЫСТУНОВА, АННА ТЕТЕРЬКОВА, МАРИЯ ИВАХНЕНКО, УСТИНЯ МАКСИМОВИЧ, АНАСТАСИЯ КОСТЮКОВА, ГАЛИНА КОСТЮКОВА, НАДЕЖДА БЕЛОГУРОВА, орденосец СОРОКИНА, ДАРЬЯ ШАЛАШИНА, НИНА ЛУКЬЯНОВА, АГАФЬЯ ОРЕХОВА, АЛЕКСАНДРА ЯКИМОВА и др.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

НОВЫЕ САДЫ И ВИНОГРАДНИКИ

2520 гектаров новых садов и более 3000 гектаров виноградников закладывается в этом году в Узбекистане.

* * *

Для бойцов Красной Армии трудящиеся Узбекистана слали 218 тонн шерсти, 127500 овчин, 5000 овец, 636 голов крупного рогатого скота и свиней.

(ТАСС).

БРИГАДЫ АКТЕРОВ ВЫЕЗЖАЮТ В КОЛХОЗЫ

Комитет по делам искусств при СНК СССР и политуправления наркоматов земледелия и совхозов Союза предложили организовать во всех республиках, краях и областях художественное обслуживание колхозников и рабочих совхозов во время весен-

него сева. Бригады актеров в скором времени выедут в колхозы. Кроме непосредственных выступлений артистов на полях, областные и городские театры будут устраивать спектакли в колхозных театрах и клубах. (ТАСС).

Хорошая инициатива

Во многих сельхозартелях Новосибирской области выращивают кур для Красной Армии. Во всех колхозах Черепановского района каждое пятое яйцо от курицы и суточный удой раз в неделю колхозники отдают для фронта. (ТАСС).



Герой Советского Союза генерал-майор Доватор.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 19 марта

В течение 19 марта на фронте существенных изменений не произошло.

За 18 марта уничтожено 16 самолетов противника. Наши потери — 7 самолетов.

За 19 марта под Москвой сбито 5 немецких самолетов.

В течение 18 марта частями нашей авиации уничтожено и повреждено 85 немецких автомашин с войсками и грузами, 110 повозок с боеприпасами, 4 автоцистерны с горючим, 19 орудий, 14 зенитно-пулеметных точек, 21 миномет, взорван склад с боеприпасами и склад с горючим, рассеяно и частично уничтожено до 3 рот пехоты противника.

За 2 дня наши части, действующие на отдельных участках Ленинградского фронта, уничтожили свыше 2500 вражеских солдат и офицеров. Артиллерийским огнем и действиями разведывательных групп разрушено 9 блиндажей, землянок и наблюдательный пункт противника. Уничтожено 2 танка, полевая артиллерийская батарея, 2 противотанковых орудия, несколько станковых пулеметов и взорван склад боеприпасов. Захвачены трофеи: 6 орудий, 28 пулеметов, 5 минометов, несколько противотанковых ружей, 8 автоматов, 13 радиостанций, 19000 винтовочных патронов, 1000 мин, 500 ручных гранат, 500 ракет и другое военное имущество.

Одна наша часть (Юго-Западный фронт) в результате упорных боев с противником заняла 3 населенных пункта, захвачены один танк, 3 орудия, 12 пулеметов, 100 винтовок и 150 ящиков патронов. На поле боя остались сотни вражеских трупов.

Подразделение лейтенанта Полещук после упорного боя выбило немцев из деревни С. Тов. Полещук в этом бою меткими выстрелами из винтовки уничтожил 10 гитлеровцев. В ходе боя на отважного лейтенанта напала группа немецких автоматчиков во главе с офицером. Выстрелом в упор тов. Полещук убил офицера, схватил его автомат и открыв огонь по вражеским автоматчикам, обратил их в бегство.

Ученик 6 класса одной из школ Петя Нестренко под пулеметным и минометным огнем за 3 дня вынес с поля боя 14 раненых бойцов вместе с их оружием.

Несколько об'единенных партизанских отрядов Ленинградской области под командованием тт. В. и Т. совершили нападение на немецкий батальон, остановившийся в деревне С. Бойцы отрядов истребили 70 солдат и офицеров противника. Партизанский отряд под командованием тов. С. выбил немцев из двух населенных пунктов. Партизаны захватили 45 ящиков со снарядами, 5 подвод с продовольствием, 100 пар лыж и другие трофеи. Гитлеровцы потеряли убитыми и ранеными 200 своих солдат и офицеров.

Ниже приводится текст донесения одной из дивизий, входящей в состав 13 немецкого армейского корпуса, — от 29 января 1942 года: «С 20 июля наша войсковая часть находится почти непрерывно в боях. Последние месяцы она днем и ночью ведет тяжелые оборонительные бои. Санитарные учреждения совершенно переполнены заболевшими и выбывшими из строя. Наши части уже 4—6 недель не имели возможности сменить белье, которое корчится от грязи. Особенно остро обстоит вопрос с бельем для солдат, страдающих повосами... состояние здоровья войсковой части исключительно плохое. Небольшое количество солдат, выдержавших до сих пор все лишения, страдает в лучшем случае от обморожения 1-й и 2-й степени, катаром мочевого пузыря, кишечными заболеваниями и кожными заболеваниями. Среди солдат 100-процентная вшивость, у многих чесотка. В результате непрерывных боев, связанных с тяжелыми лишениями, моральное и физическое состояние войск сильно ослаблено. 80 процентов состава нуждается в длительном стационарном лечении».

В таком состоянии гитлеровские войки находились в январе. В феврале и марте Красная Армия нанесла противнику новые удары и еще больше надломил и подорвала моральное и физическое состояние немецких войск.

Вооруженная группа финских солдат дезертировавших из армии совершила нападение на продовольственные склады в городе Париккала. Во время стычки с шюккоровами, охранявшими склад, к солдатам присоединилась толпа местных жителей, главным образом женщин. Разогнав шюккоровцев и раздав продукты голодному населению, солдаты скрылись в лесу.

О приемке готовности МТС и колхозов к весеннему севу

Постановление исполкома Сузунского районного совета депутатов трудящихся и бюро РК ВКП(б) от 19 марта 1942 года

Исполком райсовета и бюро РК ВКП(б) постановляют:

1. В целях успешного проведения весеннего сева организовать с 25 марта по 10 апреля с. г. приемку готовности к весеннему севу каждой МТС и каждого колхоза комиссиями райисполкома и райкома ВКП(б).

2. Установить сроки приемки готовности к весеннему севу МТС: Лушниковской—31 марта, Малышевской—3 апреля, Караганской—6 апреля, Заковряшинской—8 апреля и по колхозам согласно приложения*).

3. Утвердить комиссию по приемке готовности МТС в следующем составе: Брызгалов—секретарь райкома ВКП(б), Макаренко—пред.райисполкома, Костецкий—зав. райзо, Рязанов—депутат Верховного Совета СССР, Самсонов—начальник ЦРМ.

4. Комиссии по проверке готовности колхозов создать в каждом сельском совете в составе: представителя райисполкома и

Председатель райисполкома
Н. МАКАРЕНКО.

райкома ВКП(б), председателя сельисполкома, представителя МТС и передовых людей колхозов.

5. Приемку готовности МТС и колхозов к весеннему севу провести по всем мероприятиям, установленным планом сельхозработ. Итоги проверки рассмотреть на объединенном заседании райисполкома и бюро РК ВКП(б) 9 апреля с. г.

6. Обязать райзо, директоров МТС и председателей колхозов принять все необходимые меры к своевременному окончанию подготовки к весеннему севу в установленные настоящим постановлением сроки.

7. Обязать редакцию районной газеты «Большевистская правда» широко освещать на страницах газеты ход проверки готовности к весеннему севу, шире популяризируя опыт передовых колхозов, бригад и звеньев, решительно вскрывая факты неудовлетворительной работы.

Секретарь РК ВКП(б)
Н. БРЫЗГАЛОВ.

Соревнование в действии

Коллектив Караганской МТС, включился в предмайское социалистическое соревнование. Рабочие и механики по боевому борются за выполнение своих обязательств. Ремонт плугов, сеялок и культиваторов, находящихся на усадьбе МТС, закончен полностью. Три бригады, ремонтирующие сельхозинвентарь в колхозных кузницах, также заканчивают работу.

Успешно реализуют ремонтники обязательство по внесению рационализаторских предложений. Так, например, слесарь т. Покидов, работая на задвке подшипников и сборке радиаторов сделал приспособление для переборки сердцевин радиаторов. Вы-

работку т. Покидов дает ежедневно до 160 процентов.

Токарь т. Ребенчук заканчивает установку приспособления для шлифовки коленчатых валов гусеничных тракторов. С 21 марта мастерской приступят к шлифовке валов. Дневное задание т. Ребенчук выполняет на 330—350 процентов.

Хорошо работает также слесарь т. Дулян, нормы выработки выполняет до 170 процентов. Стахановским трудом коллектив стремится быстрее закончить ремонт тракторов и комбайнов, отлично подготовиться к севу и встретить день 1 мая новыми производственными победами.

В. КОВАЛЕВСКИЙ,
нач. политотдела.

Фронтальная бригада — работает по-фронтальному

Рабочие механизированного транспорта Нечунаевского лесопункта стремятся ознаменовать день 1 мая перевыполнением плана на вывозке леса.

Бригада тов. Гондина, включаясь в предмайское соревнование, приняла на себя звание «фронтальной бригады» и имя 2-го мпнометного Гвардейского батальона Действующей Армии, в котором служит сотрудник лесопункта, недавно приславший письмо коллективу, тов. Ожогин.

Рабочие обязались с честью оправдать высокое звание, работать так, как бьют врага гвардейцы. Свое слово они держат крепко, набирают темпы стахановского труда. Бригада начала вывозить за смену 270 кубометров леса вместо 235 по плану. Шоферы Алексей Паршуков и Анна Измайлова выполняют дневную норму до 130 процентов. Перевыполняет ежедневно нормы также шофер Анастасия Ласкаева.

Образцы стахановской работы показывает на погрузке леса автодерриком Михаил Пастарвак. Вместо 160 кубометров он грузит 280 кубометров.

Намашине шофера Анны Измайловой развевается красный переходящий флажок. Она сейчас держит первенство в соревновании с другими шоферами.

П. СОБОЛЕВ,
парторг обкома ВКП(б).

Растут ряды стахановцев

В Сузунской центральной ремонтной мастерской широко развернулось предмайское социалистическое соревнование. Ряды стахановцев пополняются новыми рабочими.

Тракторная бригада т. Рогозина обязалась выпустить к 1 мая из ремонта 3 трактора. Один трактор отремонтирован полностью и второй на 65 процентов. Задание выполнено на 150 процентов. По-стахановски работают в этой бригаде тт. Пошков, Соркин, Тетерин.

Соревнующаяся с этой бригадой автобригада т. Максимова из 8 автомашин по договору отремонтировала полностью 2 автомашины и 6 остальных на 75 процентов. В этой бригаде хорошо ра-

ботают тт. Косов, Шитов.

Слесари П. Козырев, Н. Шмидт выполняют дневное задание до 200 процентов, С. Макаров, С. Комаров П. Максимов, несмотря на преклонный возраст, дают выработку на 150 процентов.

Передовики механического цеха—токарь Е. Пушкина довела выработку до 200 процентов, т. Соломонов до 140 процентов, Ф. Кениг, М. Неупомнящих до 135 процентов.

По-стахановски работают также слесари механического цеха т. Колмаков, И. Кениг и электросварщик т. Никифоров, взявший обязательство обучить самостоятельной работе к 1 мая домохозяйку т. Никифорову.

В. Нарышкин.

*) Приложение

№№ п/п	Наименование колхозов	Сроки приемки готовности к севу
1	им. Сталина	26-III
2	им. Кирова	3-IV
3	Совет	30-III
4	им. Урицкого	5-IV
5	Завет Ильича (В.-Суз.)	1-IV
6	им. Буденного	30-III
7	Соцстройка	8-IV
8	Победа (Зор.)	3-IV
9	Правда	6-IV
10	Земледелец (Рав.)	2-IV
11	Передовик	29-III
12	Красный пахарь	6-IV
13	им. Свердлова	5-IV
14	Животновод	5-IV
15	7 с'езд Советов	7-IV
16	Большевик	5-IV
17	Заря	8-IV
18	Коммунист	1-IV
19	Красный колос	4-IV
20	Новый быт	7-IV
21	Кр. Восток (В.-Суз.)	8-IV
22	Кр. Октябрь	3-IV
23	им. Тельмана	5-IV
24	Искра	4-IV
25	Кр. партизан	6-IV
26	Путь к коммунизму	9-IV
27	им. Фрунзе	6-IV
28	им. Куйбышева	8-IV
29	Свободный труд	5-IV
30	Луч Коминтерна	6-IV
31	им. Молотова	9-IV
32	Красная поляна	1-IV
33	им. Литвинова	6-IV
34	им. Андреева	7-IV
35	им. Ленина	8-IV
36	Новая заря	7-IV
37	Пламя	9-IV
38	им. Ворошилова	4-IV
39	Политотделец	6-IV
40	Красный Восток	8-IV
41	Красное знамя	7-IV
42	Завет Ильича	1-IV
43	Новый мир	8-IV
44	Наша родина	9-IV
45	Новая жизнь	9-IV
46	Победа	8-IV
47	Красный самолет	9-IV
48	Земледелец	6-IV
49	им. Димитрова	7-IV
50	им. Фурманова	4-IV
51	17 лет РККА	3-IV
52	им. Калинин	4-IV
53	Майская искра	5-IV
54	им. 18 партсъезда	9-IV
55	им. К. Маркса	9-IV
56	им. Сталинской Конституции	6-IV
57	Страна Советов	6-IV
58	Краснознаменка	9-IV
59	Сов. Сибирь	9-IV
60	Парижская коммуна	7-IV
61	им. Пушкина	5-IV
62	им. Энгельса	8-IV
63	Оборона страны	6-IV
64	им. Молотова (Шиг.)	8-IV
65	им. Чапаева	6-IV
66	Путь Ленина	8-IV
67	3-я пятилетка	9-IV
68	Коммунар	8-IV
69	им. Ст. Разина	9-IV

По-боевому готовятся к севу

Хорошо усвоили колхозники сельхозартели «Красный партизан» требование военного времени—трудиться по-боевому, по-военному.

Перестраивая свою работу на военный лад и включаясь в предмайское социалистическое соревнование, колхоз успешно готовится к весеннему севу.

Имеющиеся семена полностью очищены и проверены на всхожесть, которая составляет 95 проц. Готов к работе весь сельхозинвентарь. Отремонтировано 13 плугов, 46 звеньев борон зиг-заг, а также 36 хомутов. В исправности тракторный вагончик.

Хорошо работают звенья. Звено №1 Марии Тушиной собрало 26 центнеров золы, заготовило 350 возов навоза. Заготовка и вывозка местных удобрений не прекращается.

Правильно поняли значение дополнительного тягла в эту весну председатель колхоза т. Шелехов и его заместитель т. Кривчиков. В колхозе обучено 13 коров и бычков, обучение продолжается, делаются ярма и одиночные телеги.

Колхоз с лихвой обеспечил себя твердым топливом для газогенераторных тракторов. Заготовлено свыше 100 кубометров чурочки.

А. Юшков.

И. о. ответ. редактора
А. ЯКОВЛЕВ.